



MINISTERUL ENERGIEI

CABINET MINISTRU

Lb. 162/18 / VOP/17.11.2021



Către: Consiliul de Administrație al Societății Naționale de Gaze Naturale ROMGAZ SA

Domnului Dan Dragoș Drăgan,  
Președinte al Consiliului de Administrație

Referitor la: Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor (AGEA) Societății Naționale de Gaze Naturale ROMGAZ SA convocată la data de 9 (10) Decembrie 2021

Ministerul Energiei, în numele Statului Român, în calitate de acționar care deține un număr de 269.823.080 acțiuni reprezentând 70,0071 % din capitalul social al Societății Naționale de Gaze Naturale "ROMGAZ" SA (SNGN ROMGAZ SA), având în vedere convocarea Adunării Generale Extraordinare a Acționarilor (AGEA) din data de 09 (10) Decembrie 2021, în temeiul prevederilor art. 105, alin. (3) lit. b) din Legea 24/2017 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață și având în vedere convocatorul ședinței, pentru punctul 2 de pe ordinea de zi a AGEA din data de 09 (10) Decembrie 2021, respectiv:

**„Aprobarea încheierii contractului de vânzare-cumpărare a tuturor acțiunilor emise de (reprezentând 100% din capitalul social al) ExxonMobil Exploration and Production Romania Limited care urmează a fi încheiat de S.N.G.N. Romgaz S.A., în calitate de cumpărător, cu ExxonMobil Exploration and Production Romania Holdings Limited, ExxonMobil Exploration and Production Romania (Domino) Limited, ExxonMobil Exploration and Production Romania (Pelican South) Limited, ExxonMobil Exploration and Production Romania (Califar) Limited și ExxonMobil Exploration and Production Romania (Nard) Limited, în calitate de vânzători”.**

solicita supunerea spre aprobarea AGEA din data de 09/10 Decembrie 2021 a următorului proiect suplimentar de hotărâre (aferent punctului 2 de pe ordinea de zi):

**“În cazul dobândirii de către S.N.G.N. Romgaz S.A. a tuturor acțiunilor emise de (reprezentând 100% din capitalul social al) ExxonMobil Exploration and Production Romania Limited care deține 50% din drepturile dobândite și asumate prin Acordul de Concesiune pentru explorare, dezvoltare și exploatare petrolieră în perimetrul XIX Neptun Zona de Apă Adâncă, orice înstrăinare:**

- a) a acțiunilor emise de ExxonMobil Exploration and Production Romania Limited;
- b) a drepturilor și obligațiilor asumate de ExxonMobil Exploration and Production Romania Limited prin Acordul de Concesiune pentru explorare, dezvoltare și exploatare petrolieră în perimetrul XIX Neptun Zona de Apă Adâncă

**se va realiza doar cu aprobarea Adunării Generale Extraordinare a Acționarilor S.N.G.N. Romgaz S.A.”**

Astfel, pentru a evita orice neînțelegere, proiectul care urmează a fi suspus aprobării AGEA pentru punctul 2 de pe ordinea de zi a sesiunii din data de 09/10 Decembrie 2021, prin includerea proiectului suplimentar menționat anterior, va fi următorul :

*„Se aprobă încheierea contractului de vânzare-cumpărare a tuturor acțiunilor emise de (reprezentând 100% din capitalul social al) ExxonMobil Exploration and Production Romania Limited care urmează a fi încheiat de Societate, în calitate de cumpărător, cu ExxonMobil Exploration and Production Romania Holdings Limited, ExxonMobil Exploration and Production Romania (Domino) Limited, ExxonMobil Exploration and Production Romania (Pelican South) Limited, ExxonMobil Exploration and Production Romania (Califar) Limited și ExxonMobil Exploration and Production Romania (Nard) Limited, în calitate de vânzători.*

*Contractul va fi încheiat de S.N.G.N. Romgaz S.A. concomitent cu primirea scrisorii de garanție corporativă emisă de Exxon Equity Holding Company în favoarea S.N.G.N. Romgaz S.A. pentru garantarea rambursării depozitului și a plății pretențiilor relevante, conform contractului de vânzare-cumpărare menționat mai sus.*

*În cazul dobândirii de către S.N.G.N. Romgaz S.A. a tuturor acțiunilor emise de (reprezentând 100% din capitalul social al) ExxonMobil Exploration and Production Romania Limited care deține 50% din drepturile dobândite și asumate prin Acordul de Concesiune pentru explorare, dezvoltare și explorare petrolieră în perimetrul XIX Neptun Zona de Apă Adâncă, orice înstrăinare:*

- a) a acțiunilor emise de ExxonMobil Exploration and Production Romania Limited;*
- b) a drepturilor și obligațiilor asumate de ExxonMobil Exploration and Production Romania Limited prin Acordul de Concesiune pentru explorare, dezvoltare și exploatare petrolieră în perimetrul XIX Neptun Zona de Apa Adanca*

*se va realiza doar cu aprobarea Adunării Generale Extraordinare a Acționarilor S.N.G.N. Romgaz S.A.”*

Cu stimă,

**MINISTRUL ENERGIEI**  
**Virgil-Daniel POPESCU**

